

# 168极速赛车官网开奖历史结果

EMCm7DuGMf9IBRLV

168极速赛车官网开奖历史结果京晋G2赛前！北京人员齐整，许利民警惕G2，潘江直指防守陈盈骏！

今晚北京和山西G2，这场比赛对于山西就是生死战了。如果输球，他们晋级基本上没什么可能性了。而在中午踩场训练的时候，北京这边的人员非常齐整。在之前连续的伤病困扰下，现在他们的问题已经不大。周琦和曾凡博虽然都是带伤作战，他们的状态好了很多，周琦还能继续打，他的状态应该是可以回暖一些的。

曾凡博在接受采访的时候表示：自己的伤情“浑身都是”，其实队里很多人都有伤，但是为了城市和球迷，大家一定会努力站在场上。小伤大家肯定都有，不过曾凡博的伤势肯定要严重一些。上场比赛曾凡博其实进攻端的发挥不是很好，幸好其他方面的贡献都不错，这是让人欣慰的。希望他在进攻端可以回暖一些吧。

许利民也接受了采访，他表示：周琦伤情有好转，G2会更加残酷，针对性也会更强。会在不同时间、不同情况下进行轮换。其实北京要想取胜，还是要处理好末节。特别是杰曼和陈盈骏这两个核心点，这会是北京突破的要点。再加上其他三个球员的防守能力都非常强，末节依然是北京必须要利用的一个时间段。

刘传兴上场比赛出现不适，他在赛前表示：流感包括一直训练，日常没有做好，血氧比较低吧。需要更多的人帮助球队。从采访的内容来说，他的问题已经不大，这是让人欣慰的一个情况。上场比赛内线差不多就是靠着刘传兴一个人顶着，他在末节内线的发挥依然是关键点。

潘江则提到：今晚对陈盈骏的限制方法肯定有变化。第一场确实少了葛昭宝这个主要轮换球员，确实有一定影响。陈盈骏在末节的强解能力确实让山西接近绝望，看看这场他们能不能给到一些实质性的改变。葛昭宝复出之后，也可以改变内线轮换的压力。

澳洲10开官网开奖记录查询结果

168幸运飞开艇官网开奖记录

168飞艇全国统一开奖官网

澳洲十精准计划

澳洲10开奖结果历史

澳洲幸运10稳赢图片

澳洲10全天人工免费计划软件亮点

9码雪球一个月60万表图片

澳洲幸运10真的是国外的吗

ai人工智能计算彩票

澳洲幸运5官方开奖网

澳洲幸运10人工在线计划卧不

澳洲幸运10是官方彩吗

飞艇一天赢3万公式

2023澳洲幸运5开奖直播

7码2期雪球技巧心得

单双长期最稳公式

澳洲幸运10预测网

澳洲幸运10计划实验第十名